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1n Aoknon
Mnkog MAarog “Ygog | Oykocg
5EK 6 ex. 4 K. i :E?JT('::
1;5 :‘ﬁﬁnigﬂp. 10 . 6u. | 120kp.
4 Sex. ) a; " J;,D::Sm 10 Bek. | 280 K.5ex.

5n Aogknan

6 K.u. = 6.000 K.6eK.

9 k.p. =9.000.000 k.ek.

12 k.6ek. = 12.000 k.ek.

12 k.6ek. = 12.000.000 K.x1h.

18 K.ex. = 18.000 K.\

18 k.ex. = 0,000018 K.p.

0,01 k.ex. = 0,00001 k.5ek.

45.000me =45¢

0,009 k.6ek. = 0,000009 K.p.

275 £ = 275.000 mé




Kedahaio 51: Movadec pétpnoncg tng palac

Aiepedvnon

« Edodoov 4 moptokahia gxouvv pala ion pe 2 moptokaAla kat 0,5 K., TOTE 2 mop-
Tokaha gyouv pala ion pe 0,5 k. Aol oha Ta mopToKAMA £xouv TNV idla pa-
Ca, kaBe moptokah Cuyilel 0,5:2 = 0,25 k.

« 'Evac {uyoc wwopponel 0Tav Ta avTikeiyeva mov elval TornmobeTnuéva atnv apl-
atepn Tou TAeupad Cuyilouv 6Aa pali doo Ta avrikeipeva mow eival Torobetn-
peva otn 6efld Tou MAsvpad.

« Mg tov {uyd alykplonc peTpape n pala.

== Tulnrape: H paoikn povada petpnone e padac eival To KIAD.
O utodlalpEcelc Tou KIADD eival:

* TO ypaupapo (yp. N g) — 1 k. = 1.000 yp.

« TO XtAlooTod Tou yp. (Mg) — 1 K. = 1.000.000 mg

To nmoAhamAdacio Tou KhoU gival o Tovoc (tov. ft) — 1 k. =

1.000 ©

kat 1 1. =1.000 k.

ses Jolnrape: H pala exdpalel To moood NG LANC anod Tnv omnoia anoTeAeital
£va gwpa, evw To papoc eival n Sbvapn mou aokeital o Eva owpa Adyw Tne -
&nc tne Mec. To Papoc dev eival otabepd, arha peTafdrleTal anod TOMO OE TO-
To.

Metpnon g | Méetpnon g palag | Metpnon tng padag Metpnon g
palac odayiwv | avBpwrtivou cwpatod | polTwy Kat axavikwy | palac tpodiywy

Avactoxaguoc

1. H cakolha B exel pala 129.000 mg = 129.000 : 1.000.000 = 0,129 k. < 1 K.
Emopevwe peyailtepn pala Exel n cakoLha A.

2. H nmoootnTa pakapoviwy mou ¥pewalovtal eivar 2 x 230 = 460 yp., dnhadn
460 : 1.000 = 0,460 k.



